1. Муниципальное унитарное предприятие «Водоочистка» договорилось с
АТП ООО «Исток» о вывозе бытовых отходов, скопившихся по берегам реки Воронеж. АТП приступило к вывозу бытовых отходов, однако к обозначенному сроку не смогло полностью вывести скопившейся мусор, объясняя это трудностями, связанными с подъездом к береговой линии. МУП потребовала выплатить штраф за невыполнение работ в указанные сроки, однако АТП отказалось это делать.
Объясните, каким образом должна разрешиться сложившаяся ситуация?

2. Петров И.В. обратился к СечинуЛ.И. с просьбой отбуксировать автомобиль, принадлежащий Бармину Ю.Ю. в ближайший автосервис для ремонта двигателя. СечинЛ.И. согласился. Во время движения буксировочный трос оборвался, и автомобиль Бармина Ю.Ю. врезался в стоящую у обочины иномарку. При изучении обстоятельств столкновения выяснилось, что автомобиль Бармина Ю.Ю. не был застрахован.
Какие юридические последствия возникают в связи со случившимся?



